AUTO BRUOGNOLO » FONDATA NEL 1971, L'ATTIVITÀ È CRESCIUTA GRAZIE A RIPARAZIONI VELOCI E ALL'EROGAZIONE DI VEICOLI DI CORTESIA ARRIVANDO A VANTARE UNA SEDE DI 60.000 MQ

Da cinquant'anni l'officina a misura di cliente

na storia lunga oltre cinquant'anni, fatta di passione e impegno. È quella di Auto Bruognolo, nata nel 1971 dal sogno di Mariano Bruognolo come una piccola officina di circa 60 mq, e oggi punto di riferimento del napoletano, con la sua sede operativa a Mugnano di Napoli. In questi 53 anni l'azienda ha sempre avuto lo sguardo rivolto al futuro, seguendo, anzi spesso precedendo, i cambiamenti nel settore automotive. Le scelte fatte hanno portato Auto Bruognolo ad essere oggi un'azienda che conta circa 80 collaboratori su una superficie di 60.000 mq.

LA MISSION

«Io guardo la mia azienda con gli occhi del cliente. Una persona che entra in officina non è mai felice. Mi sono chiesto cosa potesse far andar via il mio cliente dall'officina con il sorriso, e ho capito che è il tempo». A parlare è

Salvio Bruognolo, che oggi dirige l'attività di famiglia fondata da suo padre. «L'auto è ormai un bene primario – fa notare - e noi di Auto Bruognolo sappiamo che grazie alle riparazioni veloci, e all'erogazione di veicoli di cortesia garantiamo una mobilità immediata, garantiamo il tempo. Un cliente che sceglie Auto Bruognolo sceglie il tempo e la sicurezza e qualità del lavoro eseguito, ed è questo il nostro punto di forza».

LA SOSTENIBILITÀ

Oltre ai clienti c'è, però, un altro elemento che Auto Bruognolo tiene costantemente in considerazione, senza scendere a compromessi: l'ambiente, laddove la qualità non scende mai a compromessi con la sostenibilità ambientale. «Sono ormai dieci anni che viviamo di energia propria con il fotovoltaico – racconta Salvio Bruognolo - Abbiamo un'area verde di circa 5.000



IL TITOLARE DELL'AZIENDA SALVIO BRUOGNOLO ALLA PREMIAZIONE DI LE FONTI AWARD 2024



SALVIO BRUOGNOLO, TITOLARE DELL'AZIENDA



mq all'interno dell'azienda dove i miei ragazzi curano un orto, abbiamo un parco veicoli di cortesia totalmente green, quindi la tutela dell'ambiente è un vero e proprio valore irrinunciabile per noi». D'altra parte, la sostenibilità è strutturale nell'attività della famiglia Bruognolo e del loro approccio, come spiega il titolare: «La nostra priorità è la riparazione piuttosto che la sostituzione, che vuol dire una minor quantità di rifiuti prodotti».

IL MODUS OPERANDI

Oltre ai clienOgni giorno arrivano nell'officina di Auto Bruognolo bisarche con almeno una decina di veicoli che vengono trasferiti in riparazione: «Questo perché garantiamo certezza nei tempi di riconsegna con lavorazioni effettuate sempre a regola d'arte», spiega.

L PREMIO

Il lavoro di Auto Bruognolo è stato anche recentemente premiato da Le Fonti Award: «Indubbiamente mi sento onorato e sono orgoglioso di vedere la mia azienda riconosciuta a livello nazionale. Nel settore automotive oggi non si può includere solo la lavorazione in senso stretto, noi offriamo una serie di servizi che ruotano intorno al veicolo che ci rende sicuramente efficienti da diversi punti di vista, e i nostri sforzi nell'essere sempre più performanti hanno dato dei risultati. Questa vittoria non è un punto di arrivo, ma un nuovo spunto per ottimizzare ancora di più i nostri processi e far sorridere sempre più clienti», afferma Salvio Bruognolo.

Per informazioni: www.autobruognolo.com

I PUNTI FORTI » L'AZIENDA OFFRE SOLUZIONI PER CARROZZERIA, PNEUMATICI E IN AMBITO DI MECCATRONICA

Una tecnologia di alto livello al servizio della tua auto



Tra i servizi offerti da Auto Bruognolo, officina nata nel 1971 con sede a Mugnano di Napoli, ci sono tutti quelli relativi alla carrozzeria, dalle verniciature alla sostituzione dei cristalli e all'oscuramento dei vetri fino alla riparazione dei danni da grandine e molto altro: con un innovativo impianto composto da 12 postazioni e sviluppato su circa 100 metri, l'ambiente si presenta pulito e luminoso e al suo interno si segue un preciso processo mirato a diminuire i tempi di lavorazione, massimizzando la mano d'opera. Il re-

corrispondono alle fasi di lavorazione. L'auto viaggerà tra una postazione di lavorazione all'altra su dei binari, senza quindi mettere in moto il veicolo, fino al reparto "car refinish", dove il veicolo, appunto, viene ridefinito fino all'ultimo dettaglio. A disposizione del cliente c'è poi il "Box-Ray Carrozzeria", uno scanner 360° che registra e certifica lo stato della carrozzeria per le auto che entrano in officina per la lavorazione. Con questo sistema, Auto Bruognolo accelera i processi di lavo-

parto è infatti diviso in postazioni, che

razione e trasferisce ai propri partner trasparenza e professionalità.

RISPONDERE ALLE ESIGENZE

L'officina offre inoltre servizi di meccatronica: nata dalla fusione di meccanica, elettronica ed informatica, questa disciplina permette di offrire la migliore soluzione a ogni esigenza di riparazione, garantendo la massima affidabilità e una qualità assoluta, utilizzando materiali e macchinari innovativi. A questo proposito, L'officina dispone anche di sistemi di ca-

librazione ADAS. Per quanto riguarda gli pneumatici, Auto Brugnolo offre il sistema outdoor "Box-Ray Pneumatici", che permette in modo rapido, autonomo e gratuito di verificare lo stato degli pneumatici, degli ammortizzatori e la convergenza dell'auto, grazie ad un innovativo scanner firmato sipav srl. Una vera rivoluzione per la sicurezza stradale.

OFFICINA MOBILE

Auto Bruognolo ha poi creato la prima Officina Mobile prenotabile, pensaGrazie a un team di professionisti l'azienda si dedica in ogni momento a operazioni sul posto

ta per ricevere l'assistenza alla tua auto, dovunque e in qualsiasi momento. Una squadra di specializzati meccanici è infatti a disposizione per raggiungere l'auto in questione ed effettuare le operazioni sul posto.

